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1A. Below are the two chants that University students have been shouting at frosh festivities for several years. Please read them and answer the question by picking the statement that's closest to your point of view.

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

Certainity To Vote

To me, these chants are outrageous and should 
not be tolerated by the universities. Students 
involved should be punished and made to take 
To me, this is harmless frosh week fun. While 
the universities should discourage the chants, 
students shouldn't be punished or be made to 

REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD  DECIDED VOTER ‐ LEANERS INCLUDED

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N/O/P/Q,R,S,T,U/V/W
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N/O/P/Q,R,S,T,U/V/W



Total BC AB SK/MB Ontario Quebec Atlantic <40k 40k ‐ <60K 60k ‐ <100k 100k+ Kids No Kids
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Base: French‐Speaking Respondents Only 242 ‐ 1 ‐ 4 235 2 71 36 72 28 56 166
Weighted 219 ‐ 1 ‐ 3 213 2 73 32 62 19 49 151

166 ‐ 1 ‐ 1 161 2 51 25 53 12 42 111
76% ‐ 100% ‐ 48% 76% 100% 70% 79% 85% 66% 85% 73%
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53 ‐ ‐ ‐ 1 52 ‐ 22 7 9 6 7 40
24% ‐ ‐ ‐ 52% 24% ‐ 30% 21% 15% 34% 15% 27%

** ** ** I* * * ** *
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1B. Based on what you may have seen, read or heard about this, please indicate which of the following statements is closest to your point of view?

   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)

To me, this is harmless frosh week fun. While 
the universities should discourage the chants, 
students shouldn't be punished or be made to 
To me, these chants are outrageous and should 
not be tolerated by the universities. Students 
involved should be punished and made to take 

REGION HOUSEHOLD INCOME HOUSEHOLD 

‐ Column Proportions:
   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N/O/P/Q,R,S,T,U/V/W
   Minimum Base: 30 (**), Small Base: 100 (*)
‐ Column Means:
   Columns Tested (5%): A/B/C/D/E/F,G/H/I/J,K/L,M/N/O/P/Q,R,S,T,U/V/W


